

想办暖气投资,可要抓紧时间

截止日期为9月30日,为方便交费部分热企将开绿色通道

相关新闻

不补齐5年差额今年没法供暖?

本报9月23日讯(记者 苑菲菲) 市民程先生去年12月份购买了福山区河滨小区27号楼的一套二手房。今年程先生去热力公司交供暖押金的时候却被告知,因为该房屋原本登记的面积比房产证上的面积少了2平方米,程先生需要把5年来这2平方米的供暖费补齐才能在今年继续享受供暖。可房子是去年才买的,让自己补交以前的供暖费,程先生觉得不合理。

程先生家住福山区河滨小区27号楼,房子是他去年12月份从原房主柳先生处购买的。今年9月份,福山热力集团在小区贴通知,要求业主去交纳供暖押金100元。程先生便于日前拿着房产证去交押金了。

程先生说,交押金时对方告知,他的房子在供暖公司登记的面积是71.76平方米,而房产证上的建筑面积是73.76平方米,差了2平方米。“让我补齐这5年来2平方米的供暖费,才能继续享受供暖。”程先生认为,自己是去年才买的房子,前几年少交的2平方米供暖费应该找原房主讨要。

5年2平方米的供暖费需要近700元,程先生一直没有交。可眼看着交供暖押金的日期就快过了,若供暖企业一直不收押金,今年自己就要过“冷冬”。

23日下午,记者联系到福山热力集团有限公司。工作人员表示,程先生登记的供暖地址是27号楼2单元,但房产证上却写着27号楼1单元,但登记的总面积是没错的,可能之间有什么差错。工作人员表示会尽快查明,给程先生一个明确的说法。

投资暖气,抓紧在9月底前办理

去年供暖季,部分市民因错过了暖气投资时间只能过“冷冬”。记者获悉,暖气投资报名截止日期为每年的9月30日,想享受集中供暖千万别错过时间。

“附近楼上都能正常供暖,我们楼上邻居也都同意投资,

不知道今冬还能赶得上么?”家住凤凰台路的周先生称,小区建于2000年左右,他2006年入住后一直没能供上暖,如今楼上40多户一致同意进行暖气投资,想问问报名是否还来得及。

记者随后从市区主要供暖公司获悉,暖气投资办理时

间从正式供暖结束后至9月底前,市民持房产证和房主身份证原件、复印件到相应供暖公司办理即可。但因安装供暖设施需要一定的时间,想要办理供暖投资的市民最好提前办理,以免因错过时间又要挨冻。

报停重开,各热企截止时间不同

记者获悉,市区主要供暖公司办理暖气报停重开业务的截止日期多在10月中旬。

当前市民家中的供暖系统主要分为两种,一种是传统上供下回的串联系统,这种系统如需报停,市民需带上房产证、身份证等到热企营业大厅办理手续后,等待工作人员上

门拆片即可。重装时同样需要带好相关手续到营业厅办理,同时还要按照每组暖气片25元的标准交纳费用。另一种是分户控制的并联系统,此种系统报停时,市民带上房产证到营业大厅办理手续,由供热公司直接关闭阀门即可。

记者获悉,500供暖公司片区

内用户报停截止于10月底。华阳热电用户的报停重开将于9月30日截止。市热力公司办理上供下回系统报停重开业务截止于10月底前,分户控制的住户办理报停重开截止于11月15日。开发区热力总公司的用户需在10月15日前自行拆接或到大厅办理相应手续。

部分热企将为老弱开通绿色通道

今年,部分热企还将为老弱市民交费开通绿色通道。记者获悉,如不出现特殊天气情况,今冬的采暖期为2013年11月16日至2014年3月31日,共计136天。收费标准与去年一样,住宅采暖单价24.50元/平方米。其中,采暖收费面积的确定以用户房产证核定的建筑面积或开发商提供的由

房管处出具的《房屋测绘报告》测定的建筑面积为准。

25日起,500供暖公司用户可持供暖缴费编码到烟台银行交费,收费截止于10月31日,11月16日起加收滞纳金。10月9日,市热力公司的银行收费和现场收费将同时进行。国庆小长假后,华阳热电也将开收供暖费,届时还将在客服大厅

为老弱用户开通绿色通道。此外,9月10日开发区热力总公司银行交费开始,现场收费和营业大厅收费将于10月10日开始。

11月16日,市区主要供暖公司加收滞纳金,凡超过规定期限未缴纳暖气费的,自供热之日起至实际缴费之日止,每日加收0.3%的滞纳金。

本报记者 孙淑玉

一场秋雨一场寒,天气转冷后供暖就成了居民关注的焦点问题。今冬供暖收费从何时开始,暖气报停重开及暖气投资的截止日期等都成为市民关心的话题。23日,记者从市区主要供暖公司获悉,9月底大部分供暖公司都将截止暖气投资报名,如不抓紧时间今冬您又将与集中供暖失之交臂。市区主要供暖公司报停重开业务大多截止于10月中旬,想给自家暖气“动一动”的市民得抓紧时间办理相关手续了。

市区读者订苹果,我们免费送上门



15日,幸福水果批发市场,一位摊主正在分拣苹果,要吃今年的新鲜红富士还得等到10月上旬。(资料图) 本报记者 李泊静 摄

栖霞苹果红齐鲁

惠果农 献爱心 享品质
爱心苹果订购电话:
6879078 15668099162

本报9月23日讯(记者 孙芳芳) “爱心苹果”的预订逐渐进入高峰期。为方便市民订购,本报设立了9个上门订购点,市民可就近订购。同时,我们还推出了“祝福送上门”活动,只要是在市区投递范围内的读者,订购苹果后将由工作人员免费送上门。

“爱心苹果什么时候能下树?”“买了一箱苹果就能捐献一元爱心基金吗?”随着红富士成熟期将近,越来越多的读

者打来电话了解爱心苹果的情况。

除市民外,还有众多的企业也加入到奉献爱心的行列中。“既能给员工作为福利,还能献份爱心,这苹果买得太值了。”听说买苹果还能献爱心,开发区一家企业一下子订购了30箱。

待苹果上市时,本报将设立几个集中的取货地点,订购成功的市民可凭收据到指定地点提货。同时,对于市区投递范围内的读者,工作人员将免费送上门。

为了让市民在给外地亲朋邮寄时减少成本,本报联合顺丰、韵达两家快递公司,降低运送环节费用,待红富士上市时,将以最优惠的价格为市民进行投递。

市民可到以下地点订购“爱心苹果”

- 报社订购中心 0535—6879078 15668099162 烟台市环山路润利大厦1606室
- 芝罘东区域 15563860788 芝罘区进德路付15号
- 芝罘南区域 15563860711 芝罘区青年南路115内3(三中分校东50米)
- 幸福区域 15563860708 芝罘区环海路23号烟台广播电视台报社印刷厂院内
- 凤凰台区域 15563860779 芝罘区珠玑中路宏润装饰材料市场2区7号
- 开发区区域 15563860775 开发区珠江路37号金城小区网点3—1
- 福山区域 15563860671 福山区福海路中段美迎美家一楼
- 莱山区域 15563860700 莱山区澳柯玛大街3号东海驾校路口里走200米
- 牟平、高新区区域 15563860673 牟平区商业大厦西100米百盛烧烤旁

苹果树的“癌症”有救了

到果蔬会现场让专家教你如何对抗腐烂、干腐病

本报9月23日讯(记者 李静) 一直以来,苹果树腐烂病、干腐病等病害的大面积发生,严重影响了苹果的产量和品质。尤其是苹果树腐烂病,被果农称为苹果树的“癌症”。本次果蔬会邀请到中国工程院院士、农业昆虫学家孟昭礼教授,请他带来解决北方果树腐烂病等枝干病害防治上难题的解决办法。

据了解,苹果树腐烂病、干腐病等病害的大面积发生,严重影响树势,尤其是苹果树腐烂病,病轻时会导致枝干树皮腐烂和小枝枯死,严重时引起主干大枝以及整树枯死,甚至毁园,造成重大的经济损失。它已严重影响和制

约了烟台苹果的生产和相关产业的发展。

本次果蔬会上,孟昭礼教授将带来“解决北方果树腐烂病等枝干病害防治上的难题”讲座,重点讲述治疗果树腐烂病、干腐病等病害的方法,果农们可以到现场学习,并与专家面对面交流。

在环保、健康成为时代潮流的今天,仿生农用杀菌剂受到了全社会日益广泛的关注,必将在无公害农产品的生产和消费的崭新课题与实践之中,发挥重要的作用。此次孟昭礼教授主要教给果农如何利用高效安全仿生农药,进行杀菌、抑菌作用,从而达到治疗病害的效果。

孟昭礼教授于1983年开

始致力于仿生农药研究。他从银杏外种皮提取出活性更高的白果酚为先导化合物(模板),人工模拟合成了“银果”、“银泰”和“仿生安”等系列仿生杀菌剂,获5项国家发明专利。

本次果蔬会还邀请了北京十方技术有限责任公司董事长,挪威劳道克斯公司中国首席代表马希林博士,为果农讲述《作物保护与增产提质生态化解决方案》。

他将主要介绍“自然资源的生态化利用”。果蔬会现场,马希林博士会针对难防难治的病虫草害,如青枯病、灰霉病、流胶病,病毒性花叶病、根结线虫等,进行实证案例讲述和分析,果农可以现场与他交流互动。

耳聋耳鸣 一滴就好

每天滴一滴,耳鸣停了!耳聋通了!

“喜适康”滴耳油(国药准字Z44023474)组方源自张仲景的《金匮要略》,已经有近二十年的历史,经现代高科技仪器分离证明,该药富含“耳神经修复因子(E-ERE)”,是目前治疗各种耳病最有效的成份,于2004年批准为重点国药保护品种,该直接滴于耳内,可快速修复听神经,适用于各种突发性、神经性、老年性、药物性耳病,使用当天,耳朵通透,闷胀感消失,使用一周左右,闷、胀、堵全消,耳鸣减轻,听力明显增强,持续使用三疗程,可恢复大部分受损的耳蜗和听神经,从源施治;是目前治

疗耳病的最佳选择!现全民疗效大体验,原价98元/盒,现78元/盒,买五送一,买十送三。

专家电话:0535-6892992

销售地址:芝罘区华医堂药店(汽车站售票厅西邻)、福山伟尔药店、莱山万光诚润超市二楼、牟平卫健堂、莱阳爱心、蓬莱百草、龙口康华大药房、黄城康华大药房